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BEVEZETÉS 

 
Mostanában  került  a hazai  könyvesboltok polcaira  első mentorom  –  Jim ROHN  –  könyve  „Az  élet 
kirakójátékának öt legfontosabb darabja” címmel, amelynek első kiadását az USA‐ban már 17 évvel 
ezelőtt  lehetett  olvasni.  Véleményem  szerint  a  késedelem,  amennyivel  ez  a  könyv  –  ami  nem 
közvetlenül  az  MLM‐ről  szól  –  megjelent  az  itthoni  könyvpiacon,  igazán  jól  szemlélteti  azt  a 
lemaradást, amennyivel az európai és benne a magyar MLM az amerikai után kullog… 

Közismert tény, hogy az MLM, vagy Network Marketing  (Hálózatos Értékesítés) amerikai találmány, 
és a hivatalos exportja csak 1979 óta engedélyezett. Ezért aztán nem  is csoda, hogy ma még  ilyen 
lépéshátrányban vagyunk tengerentúli kollégáinkkal szemben. 

Mindaz,  ami náluk  jelenleg  ebben  a  szakmában már  jól bevált  gyakorlat,  remélhetőleg néhány  év 
múlva hozzánk is „be fog gyűrűzni”, amire jellemző példaként szolgálhat a gyorséttermek nemzetközi 
hálózatainak itthoni elterjedése. 

Amire ezzel az e‐bookommal vállalkozom nem más, mint annak az elősegítése, hogy ezt a több mint, 
10  éves  lemaradást  csökkenteni  kívánók  nálunk  is  rákapcsolhassanak  és  megkönnyíthessék  a 
felzárkózásukat. Érdemes odafigyelni arra, hogy jelenleg mi zajlik az USA‐ban az MLM terültén, hiszen 
módunkban áll felgyorsítani a fejlődésünket, hasonlóan ahhoz, ahogyan például azt a mobiltelefonok 
és széleskörű használatában is olyan gyorsan és sikerrel megtettük. 

Néhány  éve  egy  új  trendre  figyelhetünk  fel  az  MLM  iparágban,  ami  jelenleg  megosztja  a  hazai 
hálózatépítőket. Napjainkban ugyanis még  jelentős kisebbségben vannak azok, akik „mozdultak” az 
újabban megnyíló lehetőségre, és közülük egyesek már kezdik élvezni is annak gyümölcseit, szemben 
a fokozatosan fogyatkozó létszámú többséggel, amely ma is kitartóan és makacsul harcol ellene. 

A nem  éppen mindennapi meglátásaimmal  és másoktól  átvett  gondolatok  segítségével  könnyíteni 
szeretnék  azoknak  a  helyzetén,  akik  velem  együtt  vállalják  az  úttörő  szerepet  a  szakma 
továbbfejlődését  nehezítő  akadályok  leküzdésében.  Szeretném,  ha  munkámmal  sikerülne 
felgyorsítani az új és korszerű külföldi módszerek és eszközök sikeres hazai adaptálását.   

Most  alkalmad  lesz  megtapasztalni,  hogy  milyen  az,  amikor  egy  hajdani  mérnök  „betéved”  a 
marketingesek  birodalmába,  és  mindennek  utána  járva,  alapos  megfigyeléseket  végezve  és 
letesztelve kideríti, hogy a mai körülmények között mi az, ami életképes, működik és miért, illetve mi 
nem az, és miért működésképtelen… 

Remélem, hogy  könyvem minden oldalán  fogsz majd  találni magadnak  legalább egy olyan ötletet, 
meglátást vagy elgondolást, amit a gyakorlatodba átvéve egy újabb növekedési pályára tudod majd 
állítani az MLM vállalkozásodat. Online MLM stratégiát és taktikákat fogok itt most bemutatni, illetve 
az ahhoz szükséges sajátos észjárás elsajátítását igyekszem megkönnyíteni. 
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Szeretnélek, a korábbi munkáim alapján nálam már „megszokottnak” számító AHA élményekben  is 
részesíteni téged.  Igazán  jó érzés tudatában  lenni annak, hogy csupán néhány mondat segítségével, 
az  ember  képes másoknak  is  felejthetetlen  pillanatokat  szerezni,  illetve  pozitív  hatást  gyakorolni 
egyesek sorsának alakulására. 

Egy  sikeres MLM  vállalkozás  felépítése  szerintem  ‐  a már említett,  kedvenc mentorom,  Jim ROHN 
metaforáját  alkalmazva  ‐  leginkább  egy  kirakójátékhoz  hasonlítható.  A  különféle  összeillesztendő 
„kartonlapokat”  többnyire  szakmai  folyóiratokból,  hírlevelekből,  tréninganyagokból  (cikkek,  video, 
audio),  tanfolyamokon,  előadásokból  illetve  személyes  konzultációk  alkalmával  van  lehetőségünk 
összegyűjteni.  

Az  így  megszerzett  fura  alakú  kartonlapok  megfelelő  összeillesztéséhez,  részünkre  leginkább  a 
szponzorunk  szolgálhat  értékes  tanácsokkal.    Ő  és  „szakértő‐csapata”  optimális  feltételeket 
teremthet  számunkra  a  betanuláshoz,  és  segíthet  az  új  módszerek  és  eszközök  használatának 
elsajátításában és begyakorlásában. 

Szívből  remélem, hogy könyvemet elolvasva, az MLM kirakójátéknak nem  csupán néhány darabját 
leszel képes összegyűjteni, hanem a bonyolult feladat megoldását számodra meg fogja könnyíteni az, 
ha a teljes kirakandó képre is sikerül majd néhány pillantást vetned! 

Ehhez a vállalkozásodhoz szeretnék kívánni rendkívüli kitartást, türelmet és sok sikert! 

 

    Kajárik Béla 

az Online MLM generáció  
       egyik képviselője 
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